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                                                BASHKIA GJIROKASTËR 

Nr ________Prot                                                                                 Gjirokastër më  __. __.2026 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT 

 

[12.05.2026] 

Drejtuar: OE ERVIN LUZI PF me NIPT  K71707007Q me adresë Tirane Tirane TIRANE 

Yzberish, Zona Kadastrale 3886, me nr Pasurie 368/30+1-N5, Blv Migjeni Tirane 

Tipi i Kontratës: mall 

Lloji i Procedurës së prokurimit: E hapur e thjeshtuar  

Numri i Procedurës /referenca e Lotit:   REF-77677-02-27-

2026                                                                                                                                                                                                                                                                    

 Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Shpenzime për mirëmbajtje varrezash” 

Data e Publikimit në SPE, të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit/Njoftimit të anulimit nga 

i cili nisin afatet e ankimit: 05.05.2026 

1Data e Publikimit në Buletinin e Njoftimeve Publike, të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e 

ankimit/Njoftimit të Anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit  11.05.2026  Nr.31 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  X  

Me anë të këtij Formulari ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë, Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1.OE T&J CONSTRUCTION" SH.P.K. me NIPT M29718101T  me vlerë te ofertes së ofruar 

1 759 400 (Një milion e shtatëqind e pesëdhjetë nëntë mijë e katërrqind ) lekë pa tvsh. 

2.OE OZAR CONSULTING SH.P.K me NIPT M12617601D me vlerë te ofertes së ofruar 2 142 

425 (Dy milion njëqind e dyzet e dy mijë e katërqind e njëzet e pesë ) lekë pa tvsh.. 

3.OE ERVIN LUZI PF me NIPT K71707007Q  me vlerë te ofertes së ofruar 2 240 000 (Dy 

milion e dyqind e dyzetë mijë ) lekë pa tvsh. 
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4.OE TEA-D SHPK me NIPT K32522629L me vlerë te ofertes së ofruar 2 334 450 (Dy milion e 

treqind e tridhjetë e katër mijë e katërqind e pesëdhjetë) lekë pa tvsh. 

5.OE BREGU COMPANY” SH.P.K me NIPT L82729403H me vlerë te ofertes së ofruar 2 388 

000 (Dy milion e treqind e tetëdhjetë e tetë mijë) lekë pa tvsh. 

6.OE Bajro Bros  SH.P.K me NIPT M11313029O me vlerë te ofertes së ofruar 0 (Zero) lekë pa 

tvsh. 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar, Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. OE OZAR CONSULTING SH.P.K me NIPT M12617601D me vlerë te ofertes së ofruar 2 142 

425 (Dy milion njëqind e dyzet e dy mijë e katërqind e njëzet e pesë ) lekë pa tvsh, nga 

shqyrtimi dhe kontrolli i dokumenteve administrative-ligjor, teknike-ekonomike e financiarë të 

paraqitura rezultoi se ky operator ekonomik kishte mangësi dhe nuk i plotësonte të gjithë kriteret 

e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të përcaktuara në DST, si më poshtë: 

Nuk plotëson kriterin2.3 Kapaciteti teknik:Operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të 

fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në vlerën jo më te vogel se 20% 

e vlerës së fondit limit, pasi: 

"Operatori ekonomik nuk ka paraqitur vërtetimin e lëshuar nga enti publik për 

përmbushjen me sukses të kontratës, dhe fatura tatimore e dorëzuara nuk plotëson 

kërkesat e legjislacionit në fuqi, pasi mungojnë të dhënat e detajuara mbi zërat dhe 

sasitë e mallrave të furnizuara. Për pasojë, dokumentacioni i paraqitur nuk vërteton 

në mënyrë të plotë realizimin e furnizimit sipas kritereve të përcaktuara. 

 OE OZAR CONSULTING SH.P.K s’kualifikohet. 

2. OE TEA-D SHPK me NIPT K32522629L me vlerë te ofertes së ofruar 2 334 450 (Dy milion e 

treqind e tridhjetë e katër mijë e katërqind e pesëdhjetë) lekë pa tvsh, nga shqyrtimi dhe 

kontrolli i dokumenteve administrative-ligjor, teknike-ekonomike e financiarë të paraqitura 

rezultoi se se ky operator ekonomik kishte mangësi dhe nuk i plotësonte të gjithë kriteret e 

përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të përcaktuara në DST, si më poshtë: 

Nuk plotëson kriterin2.3 Kapaciteti teknik:Operatori ekonomik duhet të paraqesë 

dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të 

fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në vlerën jo më te vogel se 20% e 

vlerës së fondit limit, pasi  

"Operatori ekonomik nuk ka paraqitur vërtetimin e lëshuar nga enti publik për 

përmbushjen me sukses të kontratës, sipas kerkesave te DST por Operatori ekonomik 

ka paraqitur në sistem kontratë për punë publike, e cila nuk përbën kontratë për 

furnizim mallrash të ngjashme me objektin e procedurës, dhe fatura tatimore e 

dorëzuara nuk plotëson kërkesat  për furnizimet e mëparshme të ngjashme. 
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 OE TEA-D SHPK s’kualifikohet. 

3.OE Bajro Bros  SH.P.K me NIPT M11313029O me vlerë te ofertes së ofruar 0 (Zero) lekë pa 

tvsh., nga shqyrtimi dhe kontrolli i dokumenteve administrative-ligjor, teknike-ekonomike e 

financiarë të paraqitura rezultoi se se ky operator ekonomik kishte mangësi dhe nuk i plotësonte 

të gjithë kriteret e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të përcaktuara në DST, si më 

poshtë: 

OE skualifikohet për shkak të mosparaqitjes së asnjë dokumentacioni në SPE, duke 

mos përmbushur asnjë nga kërkesat thelbësore të dokumenteve të tenderit nga 

kriteret e kërkuara në DST 

 OE Bajro Bros  SH.P.K s’kualifikohet. 

4. OE T&J CONSTRUCTION SH.P.K. me NIPT M29718101T  me vlerë te ofertes së ofruar 1 

759 400 (Një milion e shtatëqind e pesëdhjetë nëntë mijë e katërrqind ) lekë pa tvsh, nga 

shqyrtimi dhe kontrolli i dokumenteve administrative-ligjor, teknike-ekonomike e financiarë të 

paraqitura rezultoi se ky operator ekonomik nuk kishte asnjë mangësi dhe i plotësonte të gjithë 

kriteret e përgjithshme dhe të vecanta të kualifikimit të përcaktuara në DST. Nga kontrolli i 

preventivit të çmimit rezultoi se oferta e këtij operatori  ekonomike  nuk  ka  gabim  aritmetikor. 

OE T&J CONSTRUCTION SH.P.K  është në kushtet e ofertës anomalisht të ulët s’kualifikohet. 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë OE ERVIN LUZI PF me NIPT  

K71707007Q me adresë Tirane Tirane TIRANE Yzberish, Zona Kadastrale 3886, me nr Pasurie 

368/30+1-N5, Blv Migjeni Tirane, se oferta e paraqitur me vlerë totale 2 240 000 (Dy milion e 

dyqind e dyzetë mijë ) lekë pa tvsh, pikët totale të marra[ska]është identifikuar si oferta fituese. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [ Pranë Zyrës së Protokollit, Bashkia Gjirokastër] sigurimin 

e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda    5( Pesë)ditëve nga dita e marrjes/publikimit 

të këtij njoftimi.  

Nëse nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet e tenderit, 

apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i 

akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të 

përgjithshme prej( __], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të 

ndryshuar.  

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit, nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit, nga i cili nisin afatet 

e ankimit 

PO         JOX 

Nëse Po ( Nr.__ Datë__ i vendimit përfundimtar për shqyrtimin e ankesës, të dhënë nga Komisioni i 

Prokurimit Publik) 

ZYRTARI I AUTORIZUAR  I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Nertil Nebiaj 


